

發放恐怖主義片段煽動美槍案 英青年判囚11年半

英國一名19歲男子被控在網上發放極右翼主義片段，煽動兩名極右分子在美國開槍殺人，造成多人死傷。英國曼徹斯特法院裁定他鼓吹恐怖主義等罪名成立，判監11年半。

兩槍手看影片後行兇殺15人

19歲新納粹主義青年哈里斯被指在互聯網發布極右翼主義影片，煽動另兩人在美國殺人。法官形容哈里斯高度危險，指在美國犯案的兩人所作所為駭人聽聞，然而他們的行動明顯是受到哈里斯蓄意在網上發放「邪惡而卑鄙」的影片鼓吹。

法官提及的兩宗案件，其中一宗是去年5月美國紐約州水牛城槍擊案，兇手是跟哈里斯同齡的白人青年根德倫，他看過哈里斯發布的影片後，到超市針對黑人開槍，殺了10名黑人。

另一宗案件發生於去年11月，地點是科羅拉多州一間接待不同性取向人士的夜店，事件造成5人死亡、17人受傷。兇徒奧爾德里奇同樣看過哈里斯發布的影片。

在倫敦出生但長年跟祖父居住在英格蘭北部德

比郡的哈里斯，被形容為智力比一般人高，「是一個有天賦的藝術家和攝影師」。除了5項鼓吹恐怖主義罪，他還被控在祖父家中嘗試用3D打印機製造半自動槍械，全部罪成。

法官指他發放的影片「精密而複雜，製作精良熟練，不像出自一名只有17至18歲青年之手」，內容散播「光榮殺人」思想並鼓勵他人模仿。哈里斯曾因在街頭破壞被美國警員跪頭致死的黑人弗洛伊德的畫像而被捕。

◆綜合報導



非裔死者呼喚母親只想回家 被5黑人警虐待毆斃 美警暴燃爆多地怒火 恐重演弗洛伊德事件

非洲裔男子弗洛伊德2020年遭白人警員暴力執法致死，引發美國數十年來最大規模抗議。類似慘劇近日再度上演，29歲非裔男子尼科爾斯本月初在開車時被警方攔截，隨後遭5名非裔警員毒打致死，警方27日晚公布了尼科爾斯被5名警員殘暴毆打致死的視頻，片段顯示尼科爾斯並沒有做出明顯挑釁舉動，但卻被警員打得痛苦呻吟、呼喚着母親……視頻公布後引發更多人的憤慨，在事發地點田納西州孟菲斯市、首都華盛頓等地爆發抗議活動。



公布的視頻長達大約1個小時，部分只有音頻。畫面顯示，當時幾名警員試圖拘留尼科爾斯，並用電擊槍將其擊倒，尼科爾斯則設法躲避。隨後，警員用腳和拳頭反覆踢打、猛擊尼科爾斯。在其中一段很詳細的視頻中，警員朝着尼科爾斯的臉上狠踢了好幾下，把他拉起來後，又朝他的臉上打了5拳。尼科爾斯摔倒在地後，警員繼續對着他的臉踢了兩下。附近電線杆上的監控視頻顯示，在並沒有遇到明顯挑釁的情況下，警員在4分鐘之內至少毆打了尼科爾斯9次。尼科爾斯身受重傷，24分鐘後才有救護車到場。

電擊胡椒噴霧細綁毆打 顧家男遺4歲子

這宗案件在本月7日發生，當時身為聯邦快遞員工的尼科爾斯在駕車回家途中，被警方以涉嫌「魯莽駕駛」為由截停。警方稱，當警員走近車輛時，雙方發生爭執，尼科爾斯下車想要逃離現場。當警員追上尼科爾斯並試圖拘捕他時，雙方再次發生衝突。之後尼科爾斯稱自己呼吸急促，被緊急送往醫院。10日，警方宣布尼科爾斯因傷去世，但並未公布死因及更多細節。

尼科爾斯的律師在查看了錄影後表示，第二次衝突發生時，警員對受害人進行了長達3分鐘、「慘無人道」的虐待：不僅使用了胡椒噴霧、電擊槍，還對其細綁束縛並實施毆打，尼科爾斯哀求警員「自己

只想回家」。尼科爾斯的家人也表示，驗屍報告表明受害人死前「曾遭猛烈毒打而失血過多」。

尼科爾斯遺下一名4歲大兒子，其家人表示，尼科爾斯平時喜歡玩滑板、攝影和看日落，是一位「顧家男」。

紐約遊行爆衝突 國會安裝圍欄

事件引發強烈的輿論衝擊，孟菲斯市、華盛頓和紐約時代廣場都爆發了抗議活動，其中紐約市的遊行演變成衝突，至少3人被捕。為了應對可能出現的突發情況，美國國會大廈周圍已再次安裝好了圍欄。

限制警暴法案卡在參院兩年

這宗慘劇讓人想起2020年非裔男子弗洛伊德遭白人警員暴力執法後「無法呼吸」而死亡的事件。不同的是，此次涉案的5名警員均為非裔，他們已被控二級謀殺罪。視頻公布後，總統拜登發表聲明，稱對此感到非常憤怒和悲痛。他呼籲人們不要訴諸暴力或破壞，而是和平抗議。拜登亦敦促國會推進以弗洛伊德命名的警員改革法案，以限制警員執法中的暴力行為。

不過，該法案於2021年就卡在參議院一環停滯不前。此前，白宮官員已經就可能由此引發的潛在抗議活動與16個市的市長舉行了電話會議，提醒各州和地方政府官員為潛在的抗議活動作好準備。

◆綜合報導

非裔：黑人警打我們比白人警更狠

尼科爾斯遭同為非裔的5名警察毆打致死，有非裔市民向美國全國廣播公司(NBC)表示：「很多時候，黑人警員打我們比白人警員更厲害。」48歲的高級安全政府工作人員瓊斯回憶自己還是青少年時，當白人鄰居打電話投訴，非裔警員就會過來驅散他跟朋友的球賽，過程中常施加體罰。因此，當他得悉今次施暴的5名警察皆為非裔時，他並不感到驚訝。瓊

斯說：「其中一些黑人警員也是來自艱苦社區的好人，但我看過他們之中的一些人，濫用了這個權力。當我們還是13、14歲的小男孩時，他們過來，對我們動粗，而且毫無理由。」

75歲老婦強森也表示，「我不會感到驚訝，因為這地區是黑人佔多數，有着黑人警員在巡邏。非裔居民跟警察的關係不是非常好，不管是黑人或白人警察，我們都對他們存着不信任。」◆綜合報導

胡椒噴霧



細綁圍毆



事發經過(晚上)

- 8:24 警員截停尼科爾斯的汽車，尼科爾斯說：「我什麼也沒有做過。」
- 8:25 首次糾纏發生，尼科爾斯被警員按在地上，他說「我只是想回家。」警察看來想用電擊槍對付他，他逃跑。
- 8:33 警員不停毆打他約3分鐘。
- 8:37 尼科爾斯戴着手銬並受了重傷，一動不動。警察把他拖到附近的一輛汽車上，讓他坐好。尼科爾斯曾倒在地上，一名警員將他扶回車上。
- 8:41 數分鐘後，救護員到達，但他們似乎並不着急，到16分鐘後才提供急救。幾分鐘後，警察搬來擔架，救護車於晚上9點02分左右到達。尼科爾斯總共在車裏停留了超過24分鐘。
- 9:18 尼科爾斯被送往醫院，他表示自己呼吸困難。後來的驗屍報告發現，他「因遭到猛烈毆打而流血過多。」

警察掌摑並推撞尼科爾斯，尼科爾斯尖叫道：「媽媽！」尼科爾斯母親的房子在60碼外。一名警員用胡椒噴霧噴向尼科爾斯臉頰。當尼科爾斯試圖擦臉時，警員大喊大叫「給我你的手」，尼科爾斯於是把手放在背後。「小心，我會再噴你的眼睛，」一名警員邊說邊又噴了一次。兩名警員箝制着尼科爾斯，第三名警員在他的臉附近踢了他至少兩次。「打他！」一名警員大喊大叫，另一名警員圍着尼科爾斯轉圈，用警棍毆打他。警察推撞並拖拽他，圍毆持續了幾分鐘。至少一名警員朝站着的尼科爾斯的頭部猛擊了幾下。尼科爾斯搖搖晃晃地四處走動，兩邊都被束縛住，然後倒下，警察把他按在地上，他在那裏停留了將近兩分鐘。在整個過程中，尼科爾斯的臉似乎至少被踢了兩次，被警棍毆打了3次，臉上被噴了兩次胡椒噴霧，頭部被猛擊了6次，這些都發生在3分鐘內。



推動烏危機升級 美軍售額激增近五成

美國國務院25日公布的數據顯示，2022財年(2021年10月1日至2022年9月30日)美國對其他國家和地區的武器銷售額較上一財年激增近五成，一個重要原因是烏克蘭危機升級。

對烏軍事援助總額逾271億美元

數據顯示，2022財年由國務院授權的美政府對外武器銷售總額躍升至約519

億美元，較上一財年的348億美元激增49.1%。

數據還顯示，2022財年美國國防承包商直接向其他國家和地區出售的武器和軍事裝備授權總價值約為1,537億美元，較上一財年的1,034億美元飆升了48.6%。截至2022財年末，在國務院下屬國防貿易管制局登記從事國防貿易活動的實體總數達14,445個，較上一財年

亦有所增加。

美國國務院將直接商業軍售額激增主要歸因於俄烏衝突中美國對烏克蘭的支持，並聲稱，武器轉讓和國防貿易是美國外交政策的重要工具。

美國國防部25日更新的對烏克蘭軍事援助清單顯示，自去年2月至今，美國對烏軍事援助總額已超過271億美元。

◆綜合報導

佩洛西丈夫受襲片段曝光

美國眾議院議長佩洛西的丈夫保羅去年10月於三藩市住所遇襲，法院27日公開警員隨身攝錄機拍攝的片段。

片段顯示兩名警員接報到保羅的住所，施襲者德帕普及保羅應門，德帕普和保羅當時正為了爭奪一把鎗子打鬥，警方喝令德帕普放下鎗子時，德帕普回答「呃…不要」，接着用力朝保羅·揮舞鎗子。打鬥持續約15秒，兩人雙雙倒地，警員隨即衝入屋內，將德帕普制服，保羅頭殼破裂倒地失去知覺，送醫急救後，在醫院住了一個星期。

◆綜合報導